
1. 5.

2. 6. 10.

3. 7. 11.

4. 8. 12.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için          matematikchi.net

 D E B E  B D C C

න 𝟏𝟔𝐱𝟐 + 𝐱𝟒𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ş𝐢𝐭𝐢 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

𝐀)
𝟏

𝟒
𝟏𝟔 + 𝐱𝟐 + 𝐜 𝐁) 𝟏𝟔 + 𝐱𝟐 𝟑 + 𝐜

𝐂)
𝟏

𝟒
𝟏𝟔 + 𝐱𝟐 𝟑 + 𝐜 𝐃)

𝟏

𝟑
𝟏𝟔 + 𝐱𝟐 𝟑 + 𝐜

𝐄) 𝟏𝟔 + 𝐱𝟐 + 𝐜

𝐟 𝐱 = න

𝟏

𝐱𝟐

𝐭𝟑 + 𝟑𝐝𝐭

Buna göre f(x) fonksiyonunun x = 1  deki teğetinin 

koordinat eksenleri ile yaptığı üçgenin alanı kaç 𝐛𝐫𝟐 dir?

𝐀) 𝟏 𝐁) 𝟐 𝐂) 𝟑 𝐃) 𝟒 𝐄) 𝟓

𝐟 𝐱 = 𝟑𝐱𝟏𝟕 + 𝟒𝐱𝟏𝟏 + 𝟏

න

−𝟐

𝟐

𝐟 −𝐱 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ş𝐢𝐭𝐢 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

A) 2         B) 4        B) 12        D) 30         E) 34

න

𝟎

𝟖
𝐱 + 𝟏

𝟑
𝐱𝟐 − 𝟑 𝐱 + 𝟏

𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) 12           B) 14           C) 16           D) 18            E) 20

න

𝟎

𝟑

𝐱 − 𝟐 − 𝐱 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀) 𝟐 𝐁) 𝟑 𝐂) 𝟒 𝐃) 𝟓 𝐄) 𝟔

𝐝

𝐝𝐱
න𝐱𝐝𝐚

𝟐

𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ş𝐢𝐭𝐢 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝟐𝐚𝐱 + 𝟐𝐚𝐜 𝐁) 𝟑𝐱𝟐 + 𝐜 𝐂) 𝟑𝐱𝟐

𝐃) 𝐚𝐱 + 𝐜 𝐄) 𝟐𝐚 𝐚𝐱 + 𝐜

න

𝟎

𝐚
𝐱 − 𝟏

𝟑

𝐱
𝐝𝐱 =

𝟏𝟓

𝟐
𝐢𝐬𝐞 𝐚 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

A) 6           B) 7            B) 8            D) 9           E) 10

න

−𝟑

𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝐱 − 𝟏
𝟐
+ 𝟏

𝟐

. 𝐱𝟐 + 𝟐𝐱 − 𝟏 . 𝐱 + 𝟏 𝐝𝐱

𝐢ş𝐥𝐞𝐦𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

Testin 

Çözümü

𝐀) − 𝟐 𝐁) − 𝟏 𝐂) 𝟎 𝐃) 𝟏 𝐄) 𝟑

Test 3 - Zor Seviye

İntegral
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9. 13. 17.

10. 14. 18.

11. 15.

12. 16.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için          matematikchi.net

 A A E B  B E A C

𝐟 𝐱 = ቐ
𝟑𝐱 + 𝟏 𝐱 < 𝟒

⬚
𝟔 𝐱 ≥ 𝟒

𝐠 𝐱 = 𝐱𝟐

න

𝟎

𝟑

𝐟𝐨𝐠 𝐱 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) 4          B) 6          C) 10          D) 12          E) 16

න

𝟏

𝟒
𝐱 − 𝟏 𝐱 − 𝟐 𝐱 + 𝟐

𝐱
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀) 𝟏 𝐁)
𝟑

𝟐
𝐂)

𝟒

𝟑
𝐃) 𝟖 𝐄)

𝟗

𝟒

න

𝟎

𝟐
𝟑𝐱 − 𝟏

𝐱 − 𝟏 𝟑
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀) − 𝟔 𝐁) − 𝟑 𝐂) 𝟎 𝐃) 𝟏 𝐄)
𝟑

𝟐

𝐟 𝐱 𝐨𝐫𝐣𝐢𝐧𝐝𝐞𝐧 𝐠𝐞ç𝐞𝐧 𝐝𝐨ğ𝐫𝐮𝐬𝐚𝐥 𝐛𝐢𝐫 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧

න

𝟐

𝟏

𝟒 − 𝟐𝐱 . 𝐟′ 𝐱 − 𝟐. 𝐟(𝐱) 𝐝𝐱 = 𝟒

𝐢𝐬𝐞 𝐟 𝟒 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟐 𝐁) −
𝟏

𝟐
𝐂) 𝟎 𝐃) 𝟒 𝐄) 𝟖

𝐲 = 𝐟 𝐱 𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧𝐢 ü𝐳𝐞𝐫𝐢𝐧𝐝𝐞𝐤𝐢 𝐀 −𝟐, 𝐛 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚 −

𝐬ı𝐧𝐝𝐚𝐧 ç𝐢𝐳𝐢𝐥𝐞𝐧 𝐭𝐞ğ𝐞𝐭 𝐱 + 𝐲 − 𝟕 = 𝟎 𝐝ı𝐫.

𝐟′′ 𝐱 = 𝟔𝐱 + 𝟐

𝐢𝐬𝐞 𝐟 𝟏 𝐤𝐚ç𝐭ı𝐫?

𝐀) − 𝟏𝟐 𝐁) − 𝟗 𝐂) − 𝟕 𝐃) − 𝟒 𝐄) − 𝟐

න
𝐱𝟕 − 𝟏

𝟏 + 𝐱 + 𝐱𝟐 +⋯+ 𝐱𝟔
𝐝𝐱

𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ş𝐢𝐭𝐢 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝐱 + 𝐜 𝐁)
𝐱𝟖

𝟖
− 𝐱 + 𝐜 𝐂)

𝐱𝟐

𝟐
− 𝐱 + 𝐜

𝐃)
𝐱𝟑

𝟑
−
𝐱𝟐

𝟐
− 𝐱 + 𝐜 𝐄)

𝐱𝟒

𝟒
+ 𝐜

න

𝟎

𝟏
𝐱𝟑 + 𝟑𝐱𝟐 + 𝟑𝐱 − 𝟏

𝐱 + 𝟏 𝟑
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)
𝟏

𝟒
𝐁)

𝟓

𝟖
𝐂) 𝟑 𝐃)

𝟕

𝟐
𝐄)

𝟗

𝟐

𝐲 = 𝐟 𝐱 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮 𝐢ç𝐢𝐧.

𝐲′ = 𝐲𝟐 𝐯𝐞 𝐟 −𝟏 = 𝟏 𝐢𝐬𝐞 𝐟 𝟑 𝐤𝐚ç𝐭ı𝐫?

𝐀) − 𝟐 𝐁) −
𝟏

𝟑
𝐂) 𝟎 , 𝐃)

𝟏

𝟐
𝐄) 𝟐

20.

19.

matematikchi.net matematikchi.net Test 3 - Zor Seviye
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17. 21. 25.

18. 22.

23. 27.

24.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için          matematikchi.net

 C E B E  A A A E

𝐀) න

𝟎

𝟐

𝐦𝟏𝟏 −𝐦𝟏𝟎 𝐝𝐦 𝐁) න

𝟎

𝟐

𝐦𝟏𝟔 −𝐦𝟏𝟐 𝐝𝐦

𝐂) න

𝟎

𝟒

𝟑𝐦𝟏𝟔 − 𝟓𝐦𝟏𝟏 𝐝𝐦 𝐃)න

𝟎

𝟒

𝐦𝟏𝟓 −𝐦𝟏𝟎 𝐝𝐦

𝐄)න

𝟎

𝟒

𝐦𝟏𝟔 −𝐦𝟏𝟏 𝐝𝐦

y = f(x)  fonksiyonunun eğrisi  x = 1  de x eksenine   

teğettir.

𝐟′ 𝐱 = 𝟐𝐱 − 𝐚 𝐢𝐬𝐞 𝐟 𝟓 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

A) 1            B) 4            C) 8            D) 12             E) 16

න

𝟎

𝟐
𝐱 − 𝟐

𝐱𝟑 − 𝟑𝐱𝟐 + 𝟑𝐱 − 𝟏
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) -2            B) -1             C) 2              D) 3             E) 4

Bir fonksiyonun herhangi bir noktasındaki teğetinin 

eğimi ile o noktasındaki ordinatının karesinin çarpımı, o 

noktanın apsisine eşittir.

f(0) = 0 ise      f(-2)  kaçtır?

𝐀) 𝟎 𝐁) 𝟏 𝐂)
𝟒
𝟐 𝐃) 𝟑 𝐄)

𝟑
𝟔

𝐲 = 𝐟 𝐱 𝐢ç𝐢𝐧

𝐲.
𝐝𝐲

𝐝𝐱
− 𝟏 = 𝟐𝐱

𝐟 𝟎 = 𝟒 𝐢𝐬𝐞 𝐟 𝟏 𝐤𝐚ç 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) 𝟐 𝟐 𝐁) 𝟐 𝟓 𝐂) 𝟑 𝐃) 𝟏 𝐄) 𝟎

න𝟐𝐱 ⋅ 𝟐𝐱 − 𝟏 𝟒 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ş𝐢𝐭𝐢 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

𝐀)
𝟏

𝟐

𝟐𝐱 − 𝟏 𝟔

𝟔
+

𝟐𝐱 − 𝟏 𝟓

𝟓
+ 𝐜 𝐁) 𝐱 ⋅

𝟐𝐱 − 𝟏 𝟕

𝟕
+ 𝐜

𝐂)
𝟏

𝟐

𝟐𝐱 − 𝟏 𝟓

𝟓
+

𝟐𝐱 − 𝟏 𝟒

𝟒
+ 𝐜 𝐃)𝟐𝐱 ⋅

𝟐𝐱 − 𝟏 𝟔

𝟔
+ 𝐜

𝐄)
𝟐𝐱 − 𝟏 𝟔

𝟔
+

𝐱 + 𝟏 𝟓

𝟓

න

𝟎

𝟏

𝐱 𝐝𝐱 + න

𝟐

𝟑

𝐱 𝐝𝐱 + න

𝟒

𝟓

𝐱 𝐝𝐱 +⋯+ න

𝐧−𝟏

𝐧

𝐱 𝐝𝐱 = 𝟗𝟓

𝐁𝐮𝐧𝐚 𝐠ö𝐫𝐞 𝐧 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) 𝟏𝟕 𝐁) 𝟏𝟖 𝐂) 𝟏𝟗 𝐃) 𝟐𝟎 𝐄) 𝟐𝟏

න

𝟏

𝟐𝟕
𝟑 𝐱 − 𝟏

𝟑

𝟑
𝐱𝟐

𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) 12           B) 13           C) 14           D) 15           E) 16

න

𝟎

𝟐𝟑𝟎
𝟑 𝐱 − 𝟏

𝟏𝟓. 𝟓 𝐱
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢𝐧𝐞 𝐱 = 𝐦𝟏𝟓 𝐝ö𝐧üşü𝐦ü𝐧ü

𝐮𝐲𝐠𝐮𝐥𝐚𝐫𝐬𝐚𝐤 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐞𝐥𝐝𝐞 𝐞𝐝𝐞𝐫𝐢𝐳?

20.

26.

19.

Test 3 - Zor Seviye

İntegral
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25. 29.

27.

 D C A C  D A A E

𝐀) 𝟒 𝐁) 𝟖 𝐂) 𝟏𝟔 𝐃) 𝟑𝟔 𝐄) 𝟒𝟎

x

y

O

4

16

2

Yandaki şekilde 

parabol ve doğru 

arasında kalan 

alan kaç 𝐛𝐫𝟐 dir

x

y

O

𝐲 = 𝐱𝟐 − 𝟒

2

Yandaki taralı alanı 

veren integral 

aşağıdakilerden 

hangisidir?

𝐀)න

𝟎

𝟐

𝟐𝐱 − 𝟒 − (𝐱𝟐−𝟒) 𝐝𝐱 𝐁) න

𝟎

𝟐

𝐱𝟐 − 𝟐𝐱 𝐝𝐱

𝐂) න

−𝟒

𝟎
𝐲 + 𝟒

𝟐
− 𝐲 + 𝟒 𝐝𝐲 𝐃) න

−𝟒

𝟎
𝐲 + 𝟒

𝟐
+ 𝐲 + 𝟒 𝐝𝐲

𝐄) න

−𝟒

𝟐
𝐲 + 𝟒

𝟐
− 𝐱𝟐 + 𝟒 𝐝𝐱

න

𝟎

𝟐

𝟔𝟒 − 𝐱𝟔 ⋅ 𝐱𝟐 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐬𝐨𝐧𝐮𝐜𝐮 𝐤𝐚ç𝐭ı𝐫?

𝐀)
𝟏𝟔𝛑

𝟑
𝐁)

𝟏𝟗𝛑

𝟑
𝐂) 𝟓𝛑 𝐃)

𝟑𝟐𝛑

𝟑
𝐄) 𝟏𝟔𝛑

x

y

O

𝑦 = 𝑥2 + 1

A

d

Şekildeki 

parabolün A 

notasındaki 

teğeti orjinden 

geçmektedir.

Parabol teğeti ve y ekseni arasında ki kapalı alan 

kaç 𝐛𝐫𝟐 dir?

𝐀)
𝟏

𝟑
𝐁)

𝟏

𝟐
𝐂) 𝟏 𝐃)

𝟑

𝟐
𝐄) 𝟐

න

𝟏

𝟐

𝟑
𝐱𝟑 − 𝟏 𝐝𝐱 +න

𝟎

𝟑
𝟕

𝟑
𝐱𝟑 + 𝟏 𝐝𝐱

𝐢ş𝐥𝐞𝐦𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)
𝟑
𝟐 𝐁) 𝟑 𝐂) 𝟐

𝟑
𝟕 𝐃) 𝟔 𝐄) 𝟒

Yandaki 

f(x) in 

grafiğine 

göre

න

−𝟐

𝟑

𝐟 𝐱 𝐝𝐱 = 𝟏𝟎 𝐯𝐞 න

𝟎

𝟒

𝐟−𝟏 𝐱 𝐝𝐱 𝐤𝐚ç𝐭ı𝐫?

𝐀) 𝟐 𝐁) 𝟒 𝐂) 𝟖 𝐃) 𝟏𝟐 𝐄) 𝟐𝟐

x

y

-2

2

3

f(x)
4

O

𝐲 = 𝟐𝐱𝟐 𝐯𝐞 𝐲𝟐 = 𝟏𝟔𝐱 𝐩𝐚𝐫𝐚𝐛𝐨𝐥𝐥𝐞𝐫𝐢 𝐚𝐫𝐚𝐬ı𝐧𝐝𝐚

𝐤𝐚𝐥𝐚𝐧 𝐚𝐥𝐚𝐧 𝐤𝐚ç 𝐛𝐢𝐫𝐢𝐦𝐤𝐚𝐫𝐞𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝟏 𝐁)
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𝐲 = 𝐱𝟐

Yandaki taralı 

alanlar eşit ise 

a kaçtır?

𝐀) 𝟑 𝐁) 𝟗 𝐂) 𝟏𝟏 𝐃) 𝟏𝟓 𝐄) 𝟐𝟏
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